
 

ЗВІТ  

про виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції в 

Богодухівській районній державній (військовій) адміністрації  

за ІІ квартал 2024 року 

 
На виконання розпорядження начальника районної військової адміністрації 

від 18.12.2023 № 126В «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання та 

виявлення корупції в Богодухівській районній військовій адміністрації                    

на 2024 рік» керівниками структурних підрозділів районної військової 

адміністрації забезпечено неухильне виконання Плану заходів, розроблено та 

затверджено плани заходів щодо запобігання та виявлення корупції в 

структурних підрозділах, а також визначено відповідальних осіб за проведення 

роботи з питань запобігання та виявлення корупції з числа спеціалістів 

відповідних підрозділів. 

На виконання Плану заходів в апараті та структурних підрозділах 

систематично проводить роз’яснювальна робота серед державних службовців 

щодо запобігання та виявлення корупційних та пов’язаних з корупцією 

правопорушень, відповідно до норм чинного антикорупційного законодавства.    

З цією метою при прийомі на державну службу кожна особа, яка претендує на 

зайняття вакантної посади ознайомлюється з попередження про обмеження, 

пов’язані з проходженням державної служби.  

В апараті та структурних підрозділах  районної військової адміністрації 

проводиться робота щодо недопущення можливості виникнення конфлікту 

інтересів у державних службовців. Обставин щодо обмеження роботи близьких 

осіб не виникало. Здійснюється моніторинг включення службових осіб до складу 

консультативних та дорадчих органів, створених при районній державній 

(військовій) адміністрації, з метою попередження конфлікту інтересів 

За звітний період повідомлень про порушення вимог Закону України «Про 

запобігання корупції», у тому числі у структурних підрозділах районної 

військової адміністрації до районної військової адміністрації не надходило. 

Повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень до районної військової адміністрації також не надходило. 

Ведеться облік працівників районної військової адміністрації, притягнутих 

до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або 

правопорушень, пов’язаних з корупцією. До відповідальності, за вчинення 

корупційних правопорушень, працівники районної військової адміністрації не 

притягувались. У звітному періоді підстав для накладення дисциплінарного 

стягнення не було. 

Збір, узагальнення та надання інформації про результати проведення заходів 

щодо запобігання та виявлення корупції до відділу  з питань запобігання та 

виявлення корупції Харківської обласної військової адміністрації головним 

спеціалістом – уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення 

корупції забезпечено в повному обсязі. 
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У звітному періоді розпочато проведення спеціальної перевірки стосовно 

однієї особи, яка претендує на зайняття вакантної посади, яка передбачає 

зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також 

посад з підвищеним корупційним ризиком (надалі – спецперевірка). Завершено 

спецперевірку щодо однієї особи (складено довідку про результати проведення 

спецперевірки) та станом на 01 липня 2024 дві спецперевірки  тривають. 

З метою підключення районної військової адміністрації до Порталу, з 

урахуванням вимог пункту 3 розділу VI Порядку ведення Єдиного порталу 

повідомлень викривачів, затвердженого наказом Національного агентства з 

питань запобігання корупції  від 03.01.2023 № 1/23 «Про затвердження порядку 

ведення Єдиного порталу повідомлень викривачів», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 05.01.2023 за № 22/39078, до Національного 

агентства з питань запобігання корупції надіслано лист-звернення від 31.05.2024 

№ 01-44/1861, відомості щодо підключення організації до Єдиного порталу 

повідомлень викривачів за встановленим зразком та належним чином завірені 

копії документів, що підтверджують повноваження голови (начальника) 

Богодухівської районної державної (військової) адміністрації Харківської 

області.  

У звітному періоді головним спеціалістом – уповноваженою особою з 

питань запобігання та виявлення корупції завізовано 48 розпоряджень голови 

(начальника) районної державної (військової) адміністрації з основної 

діяльності; 7 наказів начальника районної військової адміністрації з кадрових 

питань, 28 наказів керівника апарату районної державної адміністрації 

Відповідно до Плану заходів до Національного агентства з питань 

запобігання корупції надано інформацію щодо виконання передбачених 

антикорупційних заходів у Богодухівській районній військовій адміністрації       

за І півріччя 2024 року. Також головним спеціалістом – уповноваженою особою 

з питань запобігання та виявлення корупції розроблено методичні матеріали на 

тему: «Управління корупційними ризиками в місцевих органах державної влади» 

та надіслано ел.поштою структурним підрозділам районної військової 

адміністрації та її апарату. 

Відділом фінансів та внутрішнього аудиту районної військової адміністрації 

забезпечено неухильне дотримання вимог чинного законодавства при 

проведенні закупівель товарів, робіт і послуг за бюджетні кошти та прозорість у 

їх проведенні. Так з початку року проведено шість процедур закупівель без 

використання електронної системи на загальну суму 83 292,52 грн. 

Працівники відділу освіти та охорони здоров’я районної військової 

адміністрації прослухали вебінар з антикорупційної тематики на сайті НАДС. 

Головний спеціаліст – уповноважена особа з питань запобігання та 

виявлення корупції прослухала сертифіковані курси: «Доброчесна державна 

служба» на платформі study.nazk та «Антикорупційний комплаєнс» від 

youcontrol.academy. 

Питання діяльності з дотримання вимог антикорупційного законодавства та 

законодавства про державну службу відображається в перспективних і поточних 



3 

 

планах роботи районної військової адміністрації, її апарату, щорічному 

комплексному плані роботи з кадрами, планах роботи з кадрами в структурних 

підрозділах районної військової адміністрації, включаються до розгляду на 

нарадах у начальника районної військової адміністрації, засіданнях робочої 

групи «Прозорість та підзвітність», при проведенні процедур закупівель через 

систему Prozorro. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


